



Закончились летние каникулы, все дети и педагоги детского сада встретились в музыкальном зале. Ведущие (И. В. Безызвестных, Т.В. Серебрякова) и гость праздника - веселый Буратино (роль исполнила воспитатель Шахматова Ю.А.) поздравили детей с переходом в следующую группу, а педагогов с началом учебного года. Дети с удовольствием участвовали в веселых конкурсах, отгадывали загадки, пели песни, танцевали, играли на музыкальных инструментах. В завершении праздника всех ребят ожидал сладкий сюрприз.



